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Знання дисциплін «Спеціальна психологія», «Спеціальна
педагогіка» на рівні бакалавра

Чому це цікаво/треба вивчати

Ця дисципліна допоможе Вам оволодіти уміннями діяльності
гувернера соціального, тьютора, асистента дитини, володіти
техніками й методиками здійснення психолого-педагогічного
супроводу сім’ї, що виховує дитину з особливими освітніми
потребами; володіти прийомами толерантного впливу на
дитину з ООП. Зрозуміти, який основний пакет
послуг/дій/заходів, є найбільш оптимальним для взаємодії з
родиною, окреслювати надання необхідних соціально-
педагогічних послуг, які передбачають формування активної
життєвої позиції у молоді з інвалідністю, просвітницько-
виховну роботу в суспільстві щодо інвалідності, створення
інклюзивного суспільства рівних можливостей.

Перелік тем з дисципліни

Розділ 1. Особливості сучасної сімейно орієнтованої
соціально-педагогічної роботи. 
Тема 1. Характеристика сім’ї як інституту соціалізації.
Тема 2. Нормативно-правові засади
забезпечення прав дитини та підтримки сімей з дітьми.
Тема 3. Права дитини як основний
інструмент реалізації потреб дитини та індикатори
забезпечення прав дитини.
Тема 4. Фактори вразливості сім’ї. Ознаки сім’ї як динамічної
системи, характеристика здорової сім’ї, вразливої сім’ї,
соціально небезпечної (дисфункційної) сім’ї, сім’ї в СЖО.
Тема 5. Поняття про сімейно орієнтований підхід та його
основні принципи.
Тема 6. Суть концепції оцінки потреб дитини та її сім’ї.
Класифікація потреб.
Тема 7. Поняття про ведення випадку і його роль у
соціально-педагогічній роботі із вразливими сім’ями та
дітьми.
Тема 8. Формування нової моделі
соціально-педагогічної роботи із вразливими сім’ями з дітьми з
ООП.
Розділ 2. Сутність соціально-педагогічного супроводу сім’ї,
яка виховує дитину з особливими освітніми потребами. 
Тема 9. Поняття соціально-педагогічного супроводу сім’ї,
яка виховує дитину  з особливими освітніми потребами.
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Тема 10. Соціально-психологічні особливості сімейного
виховного впливу. Виховний потенціал родини. Роль родини
в процесі формування особистості дитини з ООП.
Тема 11. Поняття батьківської компетентності та її
складників.
Тема 12. Принципи організації й підтримування взаємодії
загальноосвітнього закладу із родиною дитини з ООП.
Тема 13. Особливості взаємодії батьків і команди психолого-
педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми
потребами. 
Тема 14. Характеристика соціальної   послуги сімейного
патронату.

Як можна користуватися набутими знаннями і
уміннями (компетентності)

Матимете нагоду стати професійним фахівцем щодо роботи з
сім’єю, яка має дитину з ООП, освіченою особистістю, яка
набуває знання, уміння й навички здійснення психолого-
педагогічного супроводу сім’ї, що виховує дитину з
особливими освітніми потребами.

Очікувані результати навчання

Ви навчитесь технології здійснення психолого-
педагогічного супроводу сім’ї, що виховує дитину з
особливими освітніми потребами, методиці роботи з дитиною
з інвалідністю, визначенні ресурсів в організації спільного з
дитиною сімейного відпочинку, допомозі в працевлаштуванні,
визначенні завдань для ФСР/соц. працівників, уникнення чи
попередження професійного вигоряння фахівців, задіяних у
цій діяльності.
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